Seminar 34: Opakovanie II — samostatné rieSenie tloh

Uloha 34.1. [B-51-S-1] Uréte redlne &islo p tak, aby rovnica
22 4 dpx + 5p® + 6p — 16 = 0
mala dva rozne korene x1, o a aby stcet x% + x% bol ¢o najmensi.

Uloha 34.2. [B-51-S-2] Vnutri stran BC, CA, AB daného ostrouhlého trojuholnika ABC st po rade
vybrané body X, Y a Z tak, ze kazdému zo Stvoruholnikov ABXY, BCY Z a CAZX sa da opisat
kruznica. Dokazte, ze body X, Y, Z st péty vySok trojuholnika ABC'.

Uloha 34.3. [B-51-S-3] Na tabuli st napisané &sla 1,2, ..., 17. Cisla postupne zotierame, a to tak,
7e 7z doposial nezotretych ¢&isel zvolime ubovolné ¢islo k a zotrieme vietky tie ¢isla na tabuli, ktoré
delia &slo k + 17. Dokazte, Zze opakovanim tejto procedury sa nam nepodari zotriet vSetky cisla.
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